
     

ATA  DA PRIMEIRA 
REUNIÃO  PREPARATÓRIA

DA CONFERÊNCIA MUNICIPAL EXTRAORDINÁRIA
DA CIDADE DE JOINVILLE EM 2022

REGIÃO DE PIRABEIRABA

Joinville,  14 de março de 2022

No décimo quarto dia de março de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, na Escola Agrícola

Carlos Heins Funke, à Rodovia SC  418, Km 0,5, s/n, no Distrito de Pirabeiraba, na Região da

Subprefeitura de Pirabeiraba, em Joinville, Santa Catarina, área que abrange a Área rural, Rio do

Júlio, Dona Francisca, Centro do Distrito de Pirabeiraba, Rio Bonito e Zona Industrial Norte, foi

realizada a primeira Reunião Preparatória da Conferência Municipal Extraordinária da Cidade de

Joinville em 2022, que acontecerá no dia quatorze de maio de dois mil e vinte e dois, no Teatro

Juarez  Machado,  conforme  Edital  de  Convocação  nº  0011796811/2022  -  SEPUD.UAC,  de

31/01/2022  e errata SEI nº 0012086404/2022 - SEPUD.UAC, de 25/02/2022.  O objetivo desta

reunião foi esclarecer a população sobre o Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável,

“Conselho da Cidade” e sobre o funcionamento da Conferência, que será realizada pelo Poder

Executivo  Municipal,  por  meio  da  Secretaria  de  Planejamento  Urbano  e  Desenvolvimento

Sustentável, Sepud e pelo Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da

Cidade”,  Mandato 2022 -  2025. O Secretário da Sepud, arquiteto e urbanista Marcel  Virmond

Vieira,  fez  a  abertura  da  reunião,  e  a  Secretária  Executiva  do  Conselho  da  Cidade,  Patrícia

Rathunde Santos, fez a apresentação sobre o tema. Para falar sobre a Conferência Extraordinária

e sobre o Conselho da Cidade, Patrícia utilizou a versão simplificada e ilustrada das informações

constantes no  Anexo II  desta ata, para facilitar a compreensão, conforme Anexo III  desta ata.

Durante a apresentação os presentes teceram comentários e dirimiram dúvidas.  O Secretário

Marcel ressaltou a importância de que a sociedade se faça, realmente, representar no Conselho

da Cidade e de que as entidades que participarem do Conselho da Cidade sejam representativas
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do seu  segmento social.  Os conselheiros que forem eleitos  devem estar  atentos  e trazer  as

demandas  e  os  anseios  da  sociedade  nas  discussões  do  Conselho.  Ao  final  da  reunião,  o

Secretário Marcel pediu a todos os presentes que sejam multiplicadores dessas informações e

que  incentivem  outras  pessoas  a  participar  desse  processo.  Nada  mais  a  tratar,  às

dezenove horas e cinquenta e nove minutos foi encerrada a reunião. Registramos que no Anexo

IV está o impresso com o material explicativo entregue aos participantes. Fizeram-se presentes

doze pessoas, conforme lista de presença no Anexo I desta ata. Esta reunião contou com o apoio

dos arquitetos e urbanistas da Sepud. Sabrina Lopes Roman, Jéssica Pollum e José Emídio de

Barros Filho. Eu, Patrícia Rathunde Santos, Secretária Executiva do Conselho da Cidade, lavrei

essa ata com o auxílio de  Maiara Lindroth, estagiária de Arquitetura e Urbanismo da Sepud. A ata

vai assinada pelo Secretário  de Planejamento Urbano da Secretaria de Planejamento Urbano e

Desenvolvimento Sustentável, Marcel Virmond Vieira e por mim. Joinville, quatorze de março de

2022.

Marcel Virmond Vieira
Secretário de Planejamento Urbano e Desenvolvimento Sustentável

Patrícia Rathunde Santos
Secretária Executiva do Conselho da Cidade
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ANEXO I

LISTA DE PRESENÇA
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ANEXO II

APRESENTAÇÃO
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ANEXO III
APRESENTAÇÃO ILUSTRADA
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ANEXO IV

MATERIAL DA CONFERÊNCIA DISTRIBUÍDO AOS PRESENTES
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